
































РЕЦЕНЗІЯ 

на навчальну програму «Нормативно-правова база фізичної терапії та 
• • • ерготерапн» 

Навчальна програма дисципліни «Нормативно-правова база фізичної 
терапії та ерготерапії» розроблена з урахуванням вимог ОП, навчального плану 
для підготовки докторів філософії за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої 
освіти за спеціальністю 227- фізична терапія, ерготерапія у Львівському 
державному університеті фізичної культури ім. Івана Боберського. 

В програмі передбачено викладення навчального матеріалу за двома 
змістовними модулями, які логічно, методично побудовані з врахуванням 
сучасних вимог до рівня знань докторів філософії за спеціальністю 227 - фізична 
терапія, ерготерапія. Загальний обсяг дисципліни складає 3 кредити ЕСТ8, що 
відповідає 90 год., з них 30 авдиторних для денної форми та 10 авдиторних для 
заочної форми навчання. 

Програма має структуру, де визначено мету, завдання дисципліни, основні 
вимоги до рівня знань, умінь та навичок, враховує програмні результати 
навчання, фахові компетентності, які досягаються під час навчання. Вивчення 
програмного матеріалу побудоване з врахуванням міжпредметних зав'язків. 

Викладення дисципліни за поданою програмою дозволить отримати 
знання щодо особливостей нормативних документів у системі охорони здоров'я, 
які стосуються спеціальності фізична терапія, ерготерапія, особливостей 
забезпечення технічними засобами реабілітації осіб з інвалідністю та діяльність 
громадських організацій, які надають реабілітаційні послуги. 

В цілому навчальна програма відповідає методичним вимогам, спрямовує 
викладача на підготовку висококваліфікованого фахівця. 

Підсумовуючи викладене, вважаю, що рецензовану програму навчальної 
дисципліни «Нормативно-правова база фізичної терапії та ерготерапії» для 
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 Фізична 
терапія, ерготерапія можна рекомендувати для викладання. 
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